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議会運営委員会会議録 

 

平成２８年９月５日 月曜日 

  午前 ９時００分開議 

  午前 ９時０６分閉議（実時間６分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１ 今後の会期日程について 

１ その他 

 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  野 﨑 伸 也 君 

副委員長  松 永 純 一 君 

委  員    亀 田 英 雄 君 

委  員    中 山 諭扶哉 君 

委  員  成 松 由紀夫 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員  前 垣 信 三 君 

委  員    増 田 一 喜 君 

委  員  村 上 光 則 君 

委  員  村 川 清 則 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

 議  長  鈴木田 幸 一 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

総務部長  水 本 和 博 君 

 

                              

○記録担当書記  嶋 田 和 博 君 

梅 野 展 文 君 

 

（午前９時００分 開会） 

○委員長（野﨑伸也君） 皆さん、おはようご

ざいます。（「おはようございます」と呼ぶ者あ

り）本日は、早朝よりお集まりいただき、大変

ありがとうございます。ただいまから議会運営

委員会を開会いたします。 

                             

◎今後の会期日程について 

○委員長（野﨑伸也君） 早速、議題の１番目、

今後の会期日程についてを議題といたしますが、

まず、台風１２号の被害状況について、執行部

より報告を求めます。 

水本総務部長。 

○総務部長（水本和博君） おはようございま

す。（「おはようございます」と呼ぶ者あり）今

回の台風１２号につきましては、大変御心配を

いただき、ありがとうございました。 

 それでは、この経過等々につきまして、報告

をさせていただきます。着座にて説明させてい

ただきます。よろしくお願いいたします。お手

元のほう一枚もののプリントを準備しておりま

すので、御参照いただきたいと思います。 

 今回の台風は、当初の予測では暴風圏内に入

るという予測がございましたので、大変心配を

しておったところでございますが、まず９月３

日の土曜日に担当課の危機管理課の職員が登庁

し待機をいたしております。職員の初期体制と

して、３日土曜日の１５時に各支所１名以上、

それと危機管理課全員ということで待機をいた

しております。１次避難所につきましては、そ

の時点で開設の予告を通知するということで、

１７時の段階で１次避難所の開設を３１箇所行

っております。これは、金曜日の段階から市民

の方からも避難所についての、いつ開設するん

だというふうなお問い合わせ等も多々いただい

ておったところでございまして、３日土曜日の

１７時に開設をいたしております。 

 その後、９月４日、日曜日でございますが、

８時３５分に大雨、雷、洪水注意報のほうか発
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表されております。その後、９月５日、月曜日

に、４時５７分にその注意報が解除になってお

るところでございます。 

 なお、４日の日曜日の午前中の段階で暴風圏

域のほうがなくなったというふうな状況になっ

たところでございます。その後、本日７時避難

準備情報の解除を行いまして、８時３０分避難

所の閉鎖を行っております。閉鎖につきまして

は、特に混乱等は起こっておりません。 

 避難者数の推移でございますが、表にござい

ますように、最大で９月５日本日零時、深夜の

段階で４０８名という数字がピークの状況でご

ざいます。その後、けさ６時の段階で１９３名、

８時の段階で３９名ということで、８時３０分

に避難所のほうを閉鎖したところでございます。 

なお、本日は通常勤務の状況でございますの

で、公民館等々、避難所のほうに引き続き、も

う少し居たいというふうな方がいらっしゃった

場合には、午前中くらいはいらっしゃる可能性

もありますけど、一旦８時３０分で閉鎖をいた

したというところでございます。 

被害の状況につきましては、警察、消防との

確認をいたしましたが、８時現在で特に被害の

報告というのはあっておりません。以上でござ

いますが、なお、９月４日、日曜日の午前６時

１７分に地震の方が最大震度３ということで、

八代のほうで発生しておるところでございます。 

以上でございます。 

○委員長（野﨑伸也君） それでは、今回の台

風被害の状況を踏まえた上で、今後の会期日程

について御協議願いたいと思います。いかがい

たしましょうか。 

○委員（山本幸廣君） 水本総務部長、下の参

考のところの９月４日の６時１７分地震の発生、

いま地震計は何箇所ぐらいあるんですか。 

○総務部長（水本和博君） 八代市域での地震

計といいますのは、そちらに書いてございます

ように８箇所ですかね。８箇所設置でございま

す。 

○委員（山本幸廣君） ８箇所ですね。今本庁

のところに１箇所ありましたですよね。あれは

今もそのままの状態ですか。（水本総務部長「そ

のままの状態です」と呼ぶ）そのままの状態で

すね。以前に私がこの質問をしたときに、随時

整備をしなければならないという状況の回答を

いただいておるんですよ。ここら辺についても

再確認をしていただいて地震計が老朽化してい

るのか、していないのか、同時に最新の地震計

を設置されているのか、されてないのか、そこ

らあたりを確認して、よろしければ資料等をい

ただければと思いますが、委員長よろしくお願

いいたします。 

○委員長（野﨑伸也君） 今地震計の件につい

てですね、要望等があったかと思いますので、

総務部長の御対応のほうをよろしくお願いした

いと思います。 

 それでは、引き続きでございますけれども、

ただいまの台風被害の状況等を踏まえまして、

今後の会期日程について、御協議いただきたい

と思いますけれども、御意見等ございませんか。 

○委員（亀田英雄君） 被害もなかったという

ことで、計画通りの会期日程でよくはないです

か、というふうに思います。 

○委員長（野﨑伸也君） ほかにございません

か。 

（「なし」）と呼ぶ者あり 

○委員長（野﨑伸也君） 今ほど、亀田委員の

ほうから通常の会期日程でという御提案がござ

いましたけれども、その件について御異議等ご

ざいませんか。 

（「なし」）と呼ぶ者あり 

○委員長（野﨑伸也君） それでは、通常通り

ということで、御異議なしと認め、そのように

決しました。本日予定どおり、定刻に質疑･一般

質問が行われることとなります。お含み置きく

ださい。 
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◎その他 

次に、議題の２番目、その他について何かご

ざいませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） なければ、以上で本

日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 

 (午前９時０６分 閉会) 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

  平成２８年９月５日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


